

白色污水搅浑秦淮河

明明是雨水管却直冒污水,谁干的不知道

昨天,有市民向快报热线96060反映,位于信府河35号的内秦淮河不断有白色污水冒出,怀疑水下面有一根排污管。“污水直接排进秦淮河,这里与外秦淮河也相通,会不会破坏水质?”附近居民忧心忡忡。目前秦淮区环保、河道、市政部门都还没有确切认定这些污水到底来自哪里。

□快报记者 顾元森 文/摄



河面下冒出白色污水

昨天上午,记者在现场看到,不断有白色的污水从河底冒出,泛到河面后颜色变淡,流出七八米后,这些污水便被稀释,与河水混为一体。估计水面下有一根管子,要不然污水不可能一直往上冒。”附近居民景先生说,这种情况至少持续了一两个月,他是偶然发现的。

排污管肯定在水面下,如果不是污水发白,肯定发现不了。”景先生说,站在河边,闻不到这些白色污水发出异味,但很担心污水会污染秦淮河,特别是最近外秦淮河发现了大量死鱼。还有居民称,这处河段正对面上是南京市第一医院,会不会是医院的排污管通到了内秦淮河,

如果是一般的企业或生活污水,颜色不太可能是白色。”

这些污水到底是从哪里来的呢?昨天中午11点多,秦淮区环保局工作人员赶到现场,仔细察看后确认,这处水面下的确有一根排水管,但这根管子是一处雨污分流管道的排水口。此前也有市民反映过这一处排水口存在污染一事,当时环保部门联系了市政部门后得知,这一处排水管是排雨水的,而附近居民的污水是通过污水管收集后进入污水处理厂的。

至于居民们猜测白色污水可能是从医院流出来的,环保局工作人员解释,南京市第一医院的污水是集中收集处理的,医院产生的污水经处理后进入城市污水管网,不排入内秦淮河,医院处理过的污水都是符合要求的,水比我们现在看到的河水还要清。”

环保局工作人员称,秦淮河从夫子庙到水西门一段,有10多个排雨水的管口,雨季时,雨水流入排雨水的管道,然后直排入秦淮河。秦淮河沿岸已经实行了雨污分流,一般情况下污水是不会从排雨水的管道流出的。

最近并没有下雨,为什么会

有白色污水从排水管流进秦淮河呢?对此,秦淮区环保局工作人员称,可能是有部分生活污水进入到管道内,造成了这种情况,但由于管道是由市政建设部门铺设的,环保部门将与建设部门沟通后才能分析原因。

昨天下午,记者再次联系了秦淮区环保局,工作人员称,已经与区市政工程部门取得联系,证实这处管道是市政部门的排水口,至于冒出的白色污水市政工程部门初步分析,可能是某个建筑工地的泥水进入了排水管,但具体是哪个工地,目前尚不能确定。

随后记者联系了秦淮区市政工程管理所,该所负责管理河道的工作人员称,他们只负责河道的垃圾清理、设施养护等,对于污水一事并不清楚。负责养护的一名姓杨的工作人员称,此事的具体管理应由秦淮区市政设施综合养护管理所负责。

秦淮区市政设施综合养护管理所有关人士表示,将到现场察看,尽快确定污水的来源,之后向市市政设施综合养护管理处汇报,以解决这个问题。

对于“白色污水”之谜,快报将继续关注。

》“南信大女生失踪”后续 找到时 她漂在湖中

快报讯(记者 李彦)南京信息工程大学大二女生小赵失踪后,亲友、学校和警方一直在寻找(快报4月14日曾报道过)。前天上午,有人在学校宾馆附近的湖中发现一具女尸,经确认就是小赵。

前天上午,现场拉起了警戒线,警方正在对死者进行检查,随后确认了死者正是失踪多日的小赵。围观的学生面色凝重,窃窃私语。一位认出小赵的女生称,小赵读的是电子信息工程专业,平时很勤奋,成绩也非常好,虽然性格不算内向,但是话不多。

目前,警方基本排除了他杀的可能性,正在进一步调查。

南京南站泥浆水难倒污水处理厂

最近,由于南京南站排放泥浆水以及城东污水处理厂停产检修更换阀门,造成玉兰路、花神湖一带排水不畅,甚至导致污水井冒水。不但城东污水处理厂很受伤”,污水管网也面临严重威胁。

近日,记者来到南京南站工地。工地上,有很多小水塘。知情者说,由于南京南站缺乏排水系统,只能用泵抽入污水主干管,送到城东污水处理厂,“一般都是晚上开泵,将污水抽到污水井里。”

记者看了一下附近几个污水井,发现井里水位很高,只比地面低1米左右。市市政工程建设处相关负责人表示,这主要是城东污水处理厂16日开始停产检修,为了防止工地泥浆水向上游倒灌淤塞管网,只能暂时将上游管网加塞子堵住,等城东污水处理厂恢复正常再打开。据介绍,这期间,由于南京南站工地向污水井中不断抽排水,前几天还导致污水从玉兰路15号污水井里漫出来,工地无奈用泥土进行压堵。

城东污水处理厂负责人告诉记者,正常的进水悬浮物指标应该是350左右,可近来超过了800,对污水处理系统伤害很大。大量工地废水抽入污水管网,除了威胁城东污水处理厂外,还威胁污水管网,泥浆水容易造成管网淤塞,影响排水能力。

相关负责人表示,有关部门曾专门开了一次

协调会,要求工地架泵向400米以外的农花河或响水河里抽排,不过,至今仍未实施。据了解,南京南站建设时将同步建雨污分流排水系统,完工后,排水问题将会得到彻底解决。 快报记者 鲍铭东

- 04年,南京消费者评为“最佳整形”奖
- 08年, S曲线大奖赛“最塑形塑体机构”奖
- 09年, 由央视携手获得“雕塑形体最佳机构”奖
- 10年, S曲线大奖赛“塑形抗性品牌机构”奖

抹哪瘦哪 科学减肥 专业服务 拒绝反弹

可以根据每人不同的身体状况,
免费定制适合自己的套餐

2280
超级局部瘦身套餐
10分钟,体验零距离局部的美妙感受

活动日期到4月30号结束

完美体形雕出来

现场排油
效果说话

脚茧 鸡眼 开裂 脱皮 一抹就好

无需包裹 无需刀割 无痛苦 不腐蚀 无效包退

“日本清足”是从海洋生物提取的高科技产品,采用国际最为先进的靶向生物剥离技术,使有效成份“HNI”能迅速穿透脚部死皮、肉垫、硬茧,重建手脚血液循环通道,平衡皮下营养和水分,全面清除皮肤细菌,酵母菌和霉菌等多种特殊真菌,并能快速软化增生组织,像拔萝卜一样将脚茧和鸡眼从根剥离,同时,全面修复真菌破坏的角质层和真皮层毛细血管,使皮肤微循环恢复正常,营养供应充足,皮肤锁水功能恢复。

咨询订购热线:025—86832930 86832931
地址:南京市中山东路522号大华中药店(军区总院往东150米) 免费送货

治疗病毒感染性疾病

HPV、HSV 同属一类嗜上皮性的双股 DNA 肿瘤病毒,种类繁多,并潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内。按传统治疗方法,无法兼顾所有病型,致使病情反复发作,最终导致恶变。

作为资深医疗机构独家引进世界卫生组织前沿技术《免疫递进综合疗法与基因克隆置换技术》。具有不激光、不冷冻、不涂药、疣体自行脱落

◆具有三大特点:1、运用中医针灸疏通人体十二经络,激活自身免疫调节功能,阻断病毒复制,自动追踪清除体内病毒。2、纯中药制剂埋植相关穴位,诱导深藏神经节(骶骨神经节)的病毒。短时间内使你病毒增生物自行脱落,让你

地址:南京察哈尔路10号南师大附属中学对面

乘车路线:72,31,32,34,16,100,143,168 鼓扬线到三牌楼站下即到

HPV、HSV 治疗中心
专家热线:025-83576359

4007006057

大行宫店:66605201

地址:中山东路218号长安国际1304

瑞金路店:52645146

地址:瑞金路与龙蟠中路交叉路口310号金龙大厦1304室

山西路店:66613838

地址:山西路21号B座21层C座(苏宁电器楼上)

抓住时机,让身材更加美好!

新街口店:66628708

地址:新街口国贸大厦27层A4座(大众书局楼上)

江宁店:52191107

地址:上元大街与金箔路五星电器后面招商街24号

龙江店:86269037

地址:草场门大街中青大厦A座601室(金润发斜对面)

男科 专家信箱

特约解答:南京建国男科医院
读者热线 025-52238888
网上咨询:www.jg91.com

安徽孔先生来信问:

一年前在当地医院查出患有前列腺炎,治疗一段时间后,感觉好了很多,就没有继续治疗。现在性生活突然出现问题,也没什么食欲,一般1分钟就结束了。不知怎么回事?

南京建国男科医院主任医师郑世广:

你的情况可能是慢性前列腺炎引起的性功能障碍。慢性前列腺炎一定要坚持治疗,同时要养成良好的生活习惯。前列腺炎的迁延难愈,会对身体带来大的伤害,可引起反复发作的泌尿感染、性功能障碍、不育等。目前,我院临床应用的“第Ⅲ代智源肽前列腺技术”、“太空热光源定位治疗技术”、“数字程控腔道靶向技术”等前沿疗法,是由中国工程院院士郭应禄及国家五部委联合认定推荐,经北大男科中心等权威三甲医院临床证实疗效确切的。推荐你到前列腺疾病诊疗中心诊治。

鼓楼区读者来电问:

我患有早泄,每次性生活一般不到两分钟,有时刚开始就射了。爱人也渐渐失去了兴趣,我其实很想治好早泄。但一直羞于寻医问药,请教专家信箱,我这种情况该如何治疗?

南京建国男科医院主任医师马金涛:

早泄不及时治疗会引起阳痿,甚者引起不育,易造成严重的心理负担,影响家庭和谐。早泄病因众多,包括精神因素和器质性疾病,例如:手淫过度、包皮过长、龟头或包皮的炎症、尿道炎、附睾炎、慢性前列腺炎等。建议您放松心情,积极治疗,同时与爱人沟通,获得理解与支持。目前治疗早泄最有效的就是手术,我院在国内率先开展“RF阴茎敏感神经分离术”治疗早泄,疗效显著,临床已成功实施三万余例。